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Створюйте з однієї або декількох сторінок PDF окремі файли в одну мить.
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Як розділити PDF-сторінки онлайн безкоштовно

	



Виберіть файл PDF, який потрібно розділити.


	



Виберіть сторінки, які потрібно видобути з PDF, натиснувши на них окремо або ввівши номери в поле вибору сторінок.


	



Виберіть, щоб видобути кілька окремих сторінок у вигляді одного PDF-файлу або окремих PDF-файлів. Зачекайте декілька секунд, поки наш інструмент для розділення файлів розділить PDF-сторінки.

















Найкращий безкоштовний засіб для розділення сторінок PDF

Видобувайте сторінки з файлів PDF за кілька секунд безкоштовно за допомогою нашого онлайн-інструмента для розділення файлів PDF. Наш інструмент для розділення PDF ділить PDF-файли на окремі сторінки або видобуває вказаний набір сторінок у вигляді нового PDF-файлу за кілька секунд. Потрібно видобути сторінки з декількох PDF-файлів одночасно? Наш онлайн-інструмент для розділення PDF теж може це зробити.







256-бітове шифрування SSL

Кількість шифрів при 256-бітному шифруванні становить близько 115 квінтильйонів можливих рішень (число, що містить 78 цифр). Величезна кількість шифрів робить майже неможливим їх зламування навіть для найпотужніших суперкомп'ютерів на планеті. Наш онлайн-роздільник PDF захищає вашу інформацію за допомогою надійного 256-бітного шифрування.








Автоматичне видалення файлів

Ми зберігаємо ваші дані в безпеці. Після конвертації ми автоматично видаляємо ваші PDF-файли з серверів, не залишаючи при цьому резервних копій.








Конвертуйте файли коли і де завгодно

Оскільки наш інструмент для розбивки PDF-сторінок і інші інструменти доступні онлайн, за умови підключення до Інтернету, можна безкоштовно видобути сторінки з PDF-файлів за кілька секунд. Наш онлайн-інструмент для розділення PDF підтримує кілька пристроїв й операційних систем, включаючи Windows, Mac і Linux.







Доступ до повного набору інструментів для конвертації

Разом із засобом для розділення файлів PDF можна в будь-який час безкоштовно використовувати інші наші інструменти. За такої кількості різноманітних засобів можна легко розділяти сторінки PDF, видобувати сторінки з PDF, об'єднувати й стискати PDF, конвертувати файли різних типів у PDF та конвертувати PDF-файли в такі формати як Word, Excel, тощо.







Оформити передплату, щоб отримати необмежений доступ

Хоча можна безкоштовно використовувати наш онлайн-інструмент для розділення PDF, оформивши передплату, ви зможете відразу і без обмежень використовувати всі наші PDF-конвертери та інструменти. На додаток до цих переваг ви також отримуєте можливість одночасно конвертувати або стискати кілька PDF-файлів необмежених розмірів. Якщо потрібно часто редагувати та конвертувати PDF-файли, передплата забезпечить доступ до всіх необхідних інструментів, де б ви не знаходилися.
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